Art.Nr. 3530203

Original

.......

Aufbauanleitung - Pflegehinweise - Sicherheitshinweise



Lieferumfang

8 Stangen mit Griffe
4 Metallbeine
1 Korpus m. Spielfeld

o o o 090 o0 o o

N

O 0 o 000 O O O\




22 Figuren /\/‘\/\/‘\/\/\/‘\/\/‘\/\/‘\

T T

ooeoeceeeeeEeEEeLeLeLOOLOOOO®

4 Stellringe f. Torwartstange

inkl. M4 x 30 Schrauben

und M4 Muttern

8 Zierschutzkappen f. Stangen H?:EF:E%@




32 Nylongleitscheiben

(nicht be i tournament oder
professional)

16 FuBschrauben M8

eeeccccccccccco
EEcecccccccccce

000000
QREEREE

[ 1D [ [ | [ | [0 | 1D | 1D [ [ [ [
[ 1D [ 1D | [ [ [ | 1D | [HND | [UHD [ [WID




2 Balleinwurfschalen
mit Schrauben (3 x 20)

Nur leo_pro Modelle:

2 Kunststofftore
mit 6 x 20 Imbus
und 3 x 30 Scheibenkopf Schrauben

1 Torx fur Figurenschrauben

1 leo_highspeed OQil




Aufbau

Der Aufbau muss von mind. 2 erwachsenen Personen durchgefihrt werden. Die Leonhart
TischfuBballgerate sind sehr schwer. Somit missen die aufbauenden Personen iber eine

gute korperliche Verfassung verfligen. Ebenso wird vorausgesetzt, dass die aufbauenden
Personen Kenntnis mit dem Umgang von Werkzeug besitzen.

Notwendiges Werkzeug:

- Imbus 5 flr Beine

- Imbus 4 fir Tore (nur leo_pro)

- Torx 25 flr Figurenschrauben

- Torx 10 fur Balleinwurf

- kleinen Schlitzschraubenzieher und 7er Schraubenschlissel fir Stellringe

1. Tischmontage

Entnehmen Sie den Tisch aus der Verpackung und =
stellen Sie diesen auf die Stirnseite. Legen Sie ent- /o
weder etwas Pappe oder einen Teppich unter, um eine co’ o
Beschadigung zu vermeiden. o lo
o O

Q| o

[e} [

o O]

ﬁ 07




Schrauben Sie zwei Beine mit je vier der M8 FuBschrauben an der Oberseite fest.

AR
I ——;
ol [
ol |9
ol [
ol |9
QA [
ol |9
ofl o
07 /

Kippen Sie den Tisch auf die zwei montierten Beine. AnschlieBend hebt eine (oder mehrere)
Person(en) den Tisch auf der Seite ohne Beine hoch und eine weitere Person schraubt die Beine
fest. Achtung: Kippgefahr!

\NO O O OO O O O
N A\

.|]© 6 0 00 O O O




Stecken Sie die Balleinwurfschalen in die daflr vorgebohrten Locher und benutzen Sie die mit-
gelieferten Schrauben (3 x 20) zur Befestigung. Die Schraublécher sind angekornt.

\NO O O OO O O O
N N

'OOOOOOOOO

Balleinwurf

I

= =

Nur leo_pro-Modelle: Fihren Sie die Kunststofftore in den Torraum ein und benutzen Sie die mitge-
lieferten Schrauben. Je zwei M6 Imbus Schrauben an der Riickseite, je zwei 3 x 30 Schrauben an der
Seitenwand.

[ /r/‘\
0 0 <——

AN




2. Stangenmontage

Bitte vor Montage beachten!
Spielfléche:
Vor der Stangenmontage die Spielflache mit einem feuchten Tuch reinigen.

Gummipuffer:

tournament/professional Modelle oder Sonderbestellung Gummipuffer PRO
sind ohne zusatzlichen Scheiben.
Die Metallseite ist an den Figuren anliegend.

Vor Montage die Stangen mit dem mitgelieferten Ol schmieren.

(Produktspezifische Sicherheitshinweise beachten!)
Somit sind die Puffer einfacher anzubringen.

Stellringe:

Pro-Modelle - Breitere Seite zeigt zur Aussenwand.
Soccer-Modelle - Breitere Seite zeigt zum Torwart.

Figuren:

Passen Sie die Figurenfarbe an die Torzahler an.
Der Torwart hat in der Regel die selbe Farbe wie die Wiirfel.
Beispiel: Torzahler griin - Torwart grin




5 @@@@@@@@@m

Q

0 @@@ ©Q®m

) T OEO @O

Q

5 @@@ O@®Om
IRIRTRIRY

S e~

5 0RO ©@ ® m

Q

0 0
( )@@@@

Q

( ) D OEEOE @@@@




3. Sicherheits- und Pflegehinweise

Achtung. Lesen und aufbewahren!

Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Bitte beachten Sie, dass bei diesem Sportgerat bewegliche Teile
vorhanden sind.

Insbesonders die Stangen kénnen schwere Verletzungen bei Kindern im Kopfbereich verursachen.
Deshalb bitten wir Sie, Kinder nur unter Aufsicht das Sportgerat benutzen zu lassen.

Wir bieten verschiedene Produkte zur Vermeidung von Verletzungen an.

Es kann keine Haftung fir Schaden Gibernommen werden, die durch eine Nichtbeachtung dieser
Gebrauchsanweisung entstehen.

1. Der TischfuBballtisch ist nur flr den Innenbereich geeignet.

2. Zum Reinigen verwenden Sie bitte nur ein feuchtes Tuch.

3. Zum Olen der Lager kénnen Sie unser leo_highspeed Ol verwenden.

(Produktspezifische Sicherheitshinweise beachten!)

. Vermeiden Sie unbedingt, dass Schmiermittel in das Spielfeld gelangen.

. Schrauben bitte nur per Hand festziehen.

. Der Tisch darf nicht an den Stangen angehoben werden.

. Keine Flussigkeiten in den Tisch bringen.

. Figuren, Figurenschrauben, Stangen, Griffe und Puffer sowie Balle sind VerschleiBteile und
kdénnen bei unsachgemadBer oder langerer Benutzung beschadigt werden bzw. sich abnutzen.

ONO U1 DA

11




Hersteller des TischfuBballgerates:

Leonhart Betriebs GmbH
Hauptstrasse 4

94431 Pilsting/Harburg

Bei Fragen zum Aufbau kdnnen Sie uns folgendermaBen kontaktieren:

E-Mail: support@original-leonhart.com
Tel: 09951/601173 (Offnungszeiten beachten)

Bei Rickfragen bezlglich des Produktes treten Sie bitte mit Ihrem Handler in Kontakt.

— ‘ DEUTSCHER
Iy 4 i - ’ TISCHFUSSBALL

@ o o rremanonel tabie scccer receraton BUND mem wm





